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Večje gorenjske občine podpisale sporazum z Mrežo Grozd

RA SORA, 04.11.2012, DOBER DAN, GORENJSKA, 14.00

Večje gorenjske občine so podpisale lokalni sporazum z Mrežo Grozd, ki ga sestavljajo društva, zasebni
zavodi in ustanove. S podpisom sporazuma so se občine Kranj, Radovljica in Tržič ter pred tem tudi
že Jesenice zavezale, da bodo spodbujale delovanje nevladnih organizacij. S podpisom sporazuma je
bilo vzpostavljeno trajno sodelovanje občinskih organov in nevladnih organizacij v občinah podpisnicah,
zagotovljeni pa bodo tudi boljši pogoji za širjenje prostovoljnega delovanja občanov v skupno korist
lokalne skupnosti, pojasnjuje ekipa projekta Grozd. Sporazum, ki ga je pred tem podpisala tudi jeseniška
občina, so prejšnji teden podpisali kranjski župan Mohor Bogataj, radovljiški župan Ciril Globočnik in
tržiški župan Borut Sajovic. Prepričani so, da je skupni sporazum korak več v partnerstvu z nevladnimi
organizacijami, ki si ga želijo dolgoročno razvijati in negovati. Izpostavili so, da so občine na področju
sodelovanja z nevladnimi organizacijami že marsikaj postorile, zavezujoči dokument pa pomeni novo
spodbudo. Župani so pozdravili napore regionalnega stičišča Grozd in napredek v združevanju parcialnih
interesov ter skupnega nastopa v regiji. Predsednik Mreže Grozd Matjaž Vouk, ki se zaveda trenutnega
težkega finančnega položaja občin, pa je izpostavil, da morajo nevladne organizacije prejeta sredstva
čim bolj učinkovito uporabiti. Sporazum vsebuje osnovna načela medsebojnega odnosa in skupno zavezo
občin podpisnic ter gorenjskih nevladnih organizacij, ki se združujejo v Mrežo Grozd, za partnersko
sodelovanje pri zagotavljanju višje kakovosti življenja občanov. Podpisniki sporazuma se zavzemajo tudi
za spodbujanje prostovoljstva v lokalnih skupnostih, skupno oblikovanje lokalnih politik, ki vplivajo na
delovanje nevladnih organizacij, ter za krepitev nevladnih organizacij.
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